

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2017/2391 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 12 dicembre 2017, che modifica il regolamento (CE) n. 1059/2003 per quanto riguarda le tipologie territoriali (Tercet)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 350 del 29 dicembre 2017)

Pagina 1, considerando 3:

anziché: «(3) Il sistema statistico europeo utilizza già tali tipologie, in particolare il grado di urbanizzazione, che comprende la definizione di grandi città.»

leggasi: «(3) Il sistema statistico europeo utilizza già tali tipologie, in particolare il grado di urbanizzazione, che comprende la definizione di città.»

Pagina 3, articolo 1, punto 5) (nuovo articolo 4 *ter*, paragrafo 3, lettere a) e b)):

anziché: «a) grado di urbanizzazione (DEGURBA):

- “Zone urbane”:
- “Grandi città” o “Zone densamente popolate”,
- “Città medie e cinture urbane” o “Zone mediamente popolate”,
- “Zone rurali” o “Zone scarsamente popolate”;

b) zone urbane funzionali:

- “Grandi città” più le loro “Zone di pendolarismo”;

leggasi: «a) grado di urbanizzazione (DEGURBA):

- “Zone urbane”:
- “Città” o “Zone densamente popolate”,
- “Piccole città e sobborghi” o “Zone a densità intermedia di popolazione”,
- “Zone rurali” o “Zone scarsamente popolate”;

b) zone urbane funzionali:

- “Città” più le loro “Zone di pendolarismo”;

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 13 del 15 febbraio 2018)

19CE1925

